



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
Fidesz- Magyar Polgári Szövetség  
*Erdős Norbert*

*Dr. Katona Béla*  
az Országgyűlés Elnökének

*Írásbeli választ igénylő kérdés*

**HELYBEN**

*Tisztelt Elnök Úr!*

**„Miért nem lehet a kommunista terror bűncselekményeinek tagadását is büntethetővé tenni” címmel a Hárszabály 91. §-a alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani Bajnai Gordon miniszterelnökhöz.**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Február 25-én az ország ismét fejet hajtott a kommunista diktatúra idején meggyilkolt vagy munkatáborba hurcolt magyarok emléke előtt. A kommunista terror generációk életét tette tönkre. Mi mindannyian, akik élünk benne különböző módon, de a diktatúra és annak hagyatékának az áldozatai vagyunk. Van, aki testi-lelki szenvedéssel, van aki valamennyi javával, van aki a múltjával és van aki a jövőjével fizetett érte.

Véleményem szerint a kommunizmus a történelem leggonoszabb időszakának egyike volt. Ezért minden olyan megnyilatkozás veszedelmesnek tekinthető, amely ezt a borzalmas ideológiát mentegetni próbálja. Ebből kiindulva gondolom azt, hogy nemcsak a holokauszt, hanem a kommunizmus terror bűncselekményeinek tagadását is büntetni kell.

Ennek következtében kérdezem Miniszterelnök Úrtól, hogy:

-Mít gondol a kommunizmusról?

-Mi a véleménye azon közéleti személyiségek megnyilatkozásáról, akik a mai napig tagadják a kommunista terror bűncselekményeit?

-Miért csak a holokauszt tagadásának büntethetőségéről született jogszabály az Országgyűlésben?

-Miért nem támogatták azt a ellenzéki indítványt, amely a holokauszt tagadásához hasonlóan a kommunista terror bűncselekményeinek tagadását is büntethetővé tette volna?

-Ön szerint járható út az, hogy a kommunista terror bűncselekményeinek tagadását a mai napig bárki megteheti következmények nélkül?

-Miért nem lehet a kommunista terror bűncselekmények tagadását is büntethetővé tenni?

-Egyetért e azzal, hogy a kommunizmus terror bűncselekményeinek tagadását is büntethetővé kell tenni?

Várom választ!

Békés, 2010. március 18.

Erdős Norbert